



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.05.2018

№ 743

Про встановлення меморіальних
дощок у місті Києві

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання Комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 28 березня 2018 року № 15:

1. Встановити меморіальні дошки у місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.
2. Взяти до відома, що витрати, пов'язані із виготовленням та встановленням меморіальних дощок, будуть профінансовані за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко

024614

Додаток

до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
03.05.2018 № 743

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються у місті Києві

№ п/п	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь дипломата, політичного та військового діяча Костянтина Іпсіланти	Фасад будинку на вул. Івана Мазепи, 6	Звернення Посольства Греції в Україні	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь ліквідатора Чорнобильської катастрофи, багаторічного керівника пожежної охорони України, генерал-майора внутрішньої служби Десятникова Пилипа Миколайовича	Фасад будівлі на вул. Круглоуніверситетській, 20/1	Звернення Державної служби України з надзвичайних ситуацій	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
3	Меморіальна дошка на честь академіка НАН України, заслуженого діяча науки і техніки України Волкова Сергія Васильовича	Фасад будинку на вул. Хрещатик, 15	Звернення Національної академії наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

4	Меморіальна дошка на честь видатного громадського діяча, благодійника та підприємця Гладинюка Григорія Пантелеймоновича	Фасад будівлі на вул. Богдана Хмельницького, 8/16	Звернення Українського національного агентства «Укрінформ»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
5	Меморіальна дошка на честь Кузьменка Андрія Павловича, який загинув під час проведення спецоперації в місті Києві	Фасад будівлі на вул. Митрополита Андрея Шептицького, 5-а	Звернення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
6	Меморіальна дошка на честь народної артистки України Пірадової Єлеонори Володимирівни та поета, письменника-мариніста Тендока Леоніда Михайловича	Фасад будинку на вул. Пушкінській, 2-4/7	Звернення Національної філармонії України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
7	Меморіальна дошка на честь видатного українського вченого, державного і громадського діяча, академіка Зязюна Івана Андрійовича	Фасад будинку на вул. Максима Берлинського, 9	Звернення Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих Національної академії педагогічних наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
8	Меморіальна дошка з нагоди 100-річчя Національної скаутської організації України – «Пласту»	Фасад будівлі на вул. Володимирській, 42	Звернення громадської організації «Станиця Київ – Пласту Національної скаутської організації України»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

9	Меморіальна дошка на честь видатного українського астронома, член-кореспондента НАН України, багатолітнього директора Київського планетарію Чурюмова Кліма Івановича	Фасад будівлі на вул. Великій Васильківській, 57/3	Звернення товариства «Знання» України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
10	Меморіальна дошка на честь видатного науковця, професора, доктора медичних наук Сергієнка Миколи Марковича	Фасад будинку на вул. Академіка Янгеля, 4	Звернення Асоціації офтальмологів України, які займаються хірургічною діяльністю	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
11	Меморіальна дошка на честь видатного тренера та працівника фізичної культури та спорту Кочергіної Феодори Григорівни	Фасад будівлі на бульв. Вацлава Гавела, 46	Звернення загальноосвітнього навчального закладу «Київський спортивний ліцей-інтернат»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
12	Меморіальна дошка на честь театрального режисера, актора і педагога, публіциста і театрознавця, письменника і поета Оглобліна Володимира Миколайовича	Фасад будинку на вул. Великій Васильківській, 114	Звернення Національної спілки театральних діячів України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
13	Меморіальна дошка на честь видатного українського письменника Дімарова Анатолія Андрійовича	Фасад будинку на вул. Михайла Омеляновича-Павленка, 3	Звернення громадян Яворівського В.О. та Дімарової С. Н.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку



Виконувач обов'язків керівника апарату

Л. Верес